

我是一条看门狗 主人束手眉紧皱



一时贪玩卡住头 消防队员把我救

□记者 张晓理 见习记者 张斌 通讯员 赵腾飞 文/图

昨日凌晨,石油路上一家工厂的看门狗自己不小心把头卡在铁门下的栅栏里,四名消防队员费了好大劲,终于把它营救出来。请看记者从这个小生灵的视角发回的报道。

开始使用钢筋速断器切栅栏。



消防队员给我裹了一件衣服,用砂轮锯锯栅栏。



消防队员小心地用钢筋速断器切下一节栅栏。



消防队员小心地把我头拉出来。



这样的栅栏我再也别钻了!

我是一条住在石油路某工厂大院里的看门狗,今年4岁了。8月21日凌晨,贪玩的我不小心被院内铁门下的栅栏卡住了小脑袋。

早晨,主人上班时发现我被卡住,由于卡得太紧,他也没有办法。9点半左右,市消防支队西工大队车站中队的四名消防队员来到现场。“我还是第一次遇见小狗被卡,大家赶紧想想,怎么把它弄出来。”我听到一名消防队员说。看到他们惊讶的表情,我更害怕了。

他们商量了一会儿,我就看到一名消防队员拿着一把钢筋速断器向我走来。可是,我的脖子已经把栅栏的空间占满了,钢筋速断器怎么插进来呢?正想着,两名消防队员一前一后把我围了起来,一名队员轻轻地把我的头向一边推,尽量给钢筋速断器留出空间;另一名队员不停地抚摸着,我的紧张感顿时消减了不少。

终于,咔嚓一声,栅栏的一根钢筋断开了,但我的头还是动不了,怎么办?

这时,一个像夹子一样的东西出现在了我脖子下面,听他们说好像叫扩张器。远处,一名队员正控制着手动液压泵让扩张器把栅栏撑开。此时,一滴水珠落在了我头上,我抬头一看,原来消防队员的脸上已经布满了汗水。虽然他们很努力,但栅栏纹丝不动。

我越来越烦躁,脖子卡得我喘不过气来,队员们也很着急,又围在一起商量着什么。

不久,一件衣服穿过栅栏,盖在了我的头上,我从衣服缝里看到一名消防队员拿着一个砂轮锯向我走来。突然,耳边传来了刺耳的嗡嗡声,眼前也冒起了火花,我被吓得浑身发抖,虽然有好几名消防队员按着我,但我还是拼命挣扎……

终于,嗡嗡声停止了,我听到他们说:“不行,三角铁不仅难锯,它也害怕得乱抖,这样会误伤到它。”

随后,我头上的衣服被拿走了,我趁机伸出舌头散热——刚才一挣扎,让我现在又急又热。

过了一会儿,几名消防队员一边抚摸我的头,一边仔细地查看我脖子被卡的情况。经过反复尝试,最终队员们又一次把我的头按向了一边,钢筋速断器再次出现在我眼前,同时一只手开始在我背上抚摸……我感觉舒服了很多。

突然,只听见咔嚓一声,钢筋速断器把栅栏截了下来,我也感觉轻松了一些。然后,几只手同时小心翼翼地护住了我的脑袋,把我慢慢地向外送。终于,我的头出来了,我自由了!

回过头,我看到主人的眼角挂着几滴泪珠,几名消防队员汗如雨下。整个营救过程花了一个小时左右。



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费。



• 权威身份:
中共洛陽市委宣傳部主管,洛陽日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
• 超群实力:
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛陽社区”人气火爆,注册会员超26万人。
• 核心优势:
共享洛陽日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
• 荣誉见证:
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛陽新区开元大道洛陽日报报业集团22楼

洛阳网 www.lyd.com.cn
买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值